
Francúzska ministerka Wargonová: Rodinný dom je
ekologický nezmysel
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Neomarxistický boj proti súkromnému vlastníctvu, a tým pádom aj proti autonómii a nezávislosti rodín

a jednotlivcov na všemocnom neo-otrokárskom štáte, začína dostávať svoje každodenné politické kontúry.

Francúzsko, ako vždy v revolúcii, nám ide príkladom.

Francúzska ministerka Emmanuelle Wargonová ohlásila svoju podporu kolektívnemu bývaniu a vlastníctvo

rodinných domov označila za „ekologický, ekonomický a sociálny nezmysel“. Odporúča radšej

kolektívne, 150 metrov vysoké domy na exkluzívnom mieste.

Šéfka rezortu bývania predstavila počas štvrtkového stretnutia so zástupcami stavebného priemyslu víziu

„udržateľného a žiadaného“ sídla na najbližšie roky. Nový ideál je ako vystrihnutý z ideologických snov

utopických socialistov, v ktorých v jednej budove nažíva sladká komúna uvedomelých občanov, ktorí majú

všetko spoločné, od žien a detí, až po záchodový papier.

Nový ideál ekologickej, hygienickej a klimatickej ministerky Wargonovej je v striktnom rozpore s ideálom,

ktorý bol až do dnešných čias vo Francúzsku bežný – rodinný dom pre jedného či dvoch majiteľov. Navyše

tieto tradičné, neuvedomelé a priam tmárske túžby, teraz ešte posilnili covidové uzamknutia spoločnosti,

ktoré predviedli názorne ľuďom čaro dusného kolektívu duší, poznačených dedičným hriechom.

Wargonová však argumentuje pádnym argumentom – „nespochybniteľnou klimatickou krízou“. Čiže,

pochybovať sa nebude. A aby si ľudia nemysleli, že pani ministerke uniknú, tak im dopredu naznačuje, že sa

im chystá pristrihnúť krídla, resp. kolesá. Podľa nej je totiž tento zlý model súkromnej urbanizácie

naviazaný na „auto, ktoré spájalo tieto domy“. Znamená to, že sa už s týmto súkromným „spájadlom“

do budúcnosti nepočíta? Už to tak vyzerá, že nie. Aj pani ministerka ho považuje za neekologické. Navyše,

ako sme zistili, práve vďaka autu sa ľudia mohli vyhnúť povinnosti nosiť rúško vo vlaku a autobuse, čo

výrazne oslabovalo kolektívneho ducha zodpovednosti. Teraz už na Slovensku možno pochopíme, prečo

k nám hneď po vstupe do EÚ prišla z Bruselu nóta, že Slovensko má príliš mnoho domov a bytov

v súkromnom vlastníctve.

Nie všetci sú samozrejme víziami Warganovej nadšení. Damien Hergen, prezident Francúzskej federácie

staviteľov súkromných domov sa nechal počuť: „Odmietam tieto tvrdenia takzvanej ekologickej
parížskej elity, ktoré sú vzdialené ľuďom a ich túžbam. … Snaha zatlačiť Francúzov do
masových bytov, na hraniciach metropol, je ignorovaním túžob a prianí väčšiny našich
spoluobčanov.“

Nuž ale čo za posledné dva roky vlastne nie je takýmto ignorovaním? A nezdá sa, že by to strojcov našich

krásnych progresívnych zajtrajškov nejako trápilo. Skôr naopak, ignorovanie prirodzenosti, tradícií, ako aj

zdravého rozumu im pôsobí očividnú rozkoš a nič nenasvedčuje tomu, žeby sa z tohto kolektivistického,
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sexuálneho a ekologického šialenstva chystali liečiť.
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